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Leistungen
 4 Übernachtungen mit Vollpension im

Familienzimmer mit Dusche / WC, Sonntag mit
Osterbrunch bis 11 Uhr

 Workshop Upcycling "Aus Alt mach ein
Designerstück"

 "Osterhasenalarm": 80 verkleidete Osterhasen
verteilen Ostereier in ganz Niebüll

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

OsterhasenalarminNiebüll
Wenn die Osterhasen durch Niebüll hoppeln

FAMILIEN MIT KINDERN AB 0 JAHREN, GROSSELTERN MIT ENKELKINDERN

DONNERSTAG: ANREISE

FREITAG: OSTERBASTELN UND UPCYCLING

SAMSTAG: OSTERHASENALARM

SONNTAG: TAG ZUR FREIEN VERFÜGUNG

MONTAG: ABREISE

ALLGEMEINE HINWEISE

www.jugendherberge.de/reisen/6304

Da hoppeln sie wieder durch Niebüll: die Osterhasen. Unzählbar viele osterhasenkostümierte Jungen, Mädchen
und Erwachsene sind es, die 5.000 hart gekochte, bunt gefärbte Eier und kleine Salztütchen an die vielen Gäste
und Einwohner Niebülls verteilen. In Niebüll ist der Ostehasenalarm längst schon Tradition. Und der ganze Ort ist
auf den Beinen. Dazu gibt es Osteraktionen in der Innenstadt und jede Menge Spiele und Spaß.

Wir heißen Sie in Nordfriesland herzlich willkommen. Bei uns schlafen Sie komfortabel in Familienzimmern mit
Dusche und WC. Die Jugendherberge liegt in einer verkehrsberuhigten Sackgasse mit Spielwiese. Auf dem
großen Gelände, in der Freizeithalle und im Spielzimmer finden die Kids zahlreiche Spielideen, Bewegungsräume
und garantiert neue Freunde.

Dass das Herbergsteam auch im Alltag kreative Lösungen für den Umgang mit Abfall findet, zeigte sich bei den
vielen tollen selbstgebastelten Utensilien in der Jugendherberge. „Upcycling ist gerade bei uns ein großes
Thema“, erklärt Herbergsmutter Sabrina Kosinska, „viele Materialien wie Dosen und Tapetenreste verwenden wir
weiter und basteln daraus Stiftebecher und andere Utensilos." Zum spannenden Mitmach-Workshop "Upcycling"
laden die Mitarbeiter der Jugendherberge höchstpersönlich ein.

Willkommen zum Osterhasenalarm! Traditionell laufen mehr als 80 als Hasen verkleidete Menschen am
Ostersamstag durch Niebüll und verteilen Ostereier. Seien Sie dabei.

Unseren leckeren Osterbrunch genießen Sie bis 11 Uhr. Der heutige Tag steht Ihnen für Insel- oder
Nordseeausflüge zur freien Verfügung. Die Jugendherberge ist für eine Tagestour in die Nordfriesische Inselwelt
wie gemacht. In weniger als 30 Minuten sind Sie auf der Insel Sylt oder am Fähranleger zu den Inseln Amrum
und Föhr. Unsere Tipps:
• Ca. 30 Minuten Bahnfahrt zur Insel Sylt
• Fährüberfahrt zur Insel Amrum oder Föhr (ab Fähranleger Dagebüll)
• Bahnfahrt nach Dänemark (das Städtchen Ribe ist absolut sehenswert)
• Oder Sie unternehmen eine Radtour entlang der Nordseeküste (Fahrradverleih im Ort)

Die Abreise erfolgt nach dem Frühstücksbüffet.

Das Programm ist für Rollstuhlfahrer gut geeignet, da die Jugendherberge über viele rollstuhlfreundliche
Zimmer verfügt. Bitte sprechen Sie Ihre konkreten Wünsche mit uns ab.
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